Pray for the Nations Zapoteco, Rincon in Mexico



Population: 39,000 World Popl: 39,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Rincon Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 6.7% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, Rincon in Mexico



Population: 39,000 World Popl: 39,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Rincon Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 6.7% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Zapoteco, Rincon in Mexico



Population: 39,000 World Popl: 39,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Rincon Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 6.7% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Zapoteco, Rincon in Mexico

| de Téxana, V Mexican de de | · / |
|---|---------------------------------------|
| UNITED STATES | (|
| Cuted Annual | man T |
| at the second of the second | 2 |
| Charlinger Manuel Chillenging | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · |
| Redordo Sal | × 9 |
| Lavido | Guld |
| | Maxico |
| Large, | CUBA |
| NORTH Mazellán Ben Lule | 02 |
| | Carcin |
| - OCEAN Guadalata | (man / |
| Movie, MEXICO | Cutter |
| | Carthean |
| NEVELAGEDO MERZENIO Vicui Por | - Intiga |
| Ossaca | 2 Intras |
| Acapuloo future | GUAT. / HONGLIGHT / |
| 0 200 40 m 90 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 | GUAL SHONOLINAS NG |
| | |

Population: 39,000 World Popl: 39,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Rincon Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 6.7% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament



Pray for the Nations Zapoteco, Rincon in Mexico

Population: 39,000 World Popl: 39,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Rincon Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 6.7% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Zapoteco, Rincon in Mexico

www.joshuaproject.net

Population: 39,000 World Popl: 39,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Rincon Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 6.7% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, Rincon in Mexico





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Zapoteco, Rincon in Mexico



Population: 39,000 World Popl: 39,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Rincon Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 6.7% Chr Adherents: 96.0%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

